

Протокол № 5
заседания Совета профилактики
МБОУ «Майртупская СШ №1»

от 27.01.2023 г.

Присутствуют:

1. Председатель Совета Халидов С-Х.Ш.
2. Зам. председателя Совета Халидов И.И.
3. Секретарь Совета Усаева З.С-Х
4. Член Совета Тимиров Х.Х.
5. Классные руководители 5-11 классов.

Повестка дня:

1. «Почему необходимо взаимодействие классных руководителей и школьного педагога-психолога» докладчик Усаева З..С-Х. (педагог-психолог)

2. О формировании ЗОЖ. Профилактическая работа по табакокурению, ПАВ.
докладчик Халидов С-Х.Ш. (социальный педагог)

➤ По первому вопросу повестки дня

Выступила:

1. Педагог-психолог Усаева З..С-Х.. В своём выступлении она объяснила, почему необходимо взаимодействие классных руководителей и школьного педагога-психолога.

Большое значение в воспитании и обучении детей имеет сотрудничество классного руководителя с психологом, социальным педагогом, учителями-предметниками. Взаимодействие этих специалистов имеет целью совместное выявление причин возникающих у ребенка проблем и проведение социально-педагогической, психологической коррекционной работы для оказания помощи и предупреждения возможных проблемных ситуаций.

Классный руководитель и школьный психолог должны обмениваться информацией. Это могут быть данные о классе в целом и об отдельном ученике. Здесь главное правило — конфиденциальность. С полученными данными нужно быть осторожным, чтобы не навредить ученикам и не обидеть их родителей.

Очень важно всегда информировать классного руководителя о том, что проводится в его классе. Всю работу нужно согласовывать с ним, чтобы у учеников не было перегрузки.

Собранная школьным психологом для учителя информация не должна содержать психологических терминов, она должна включать рекомендации: над чем следует работать, на что или на кого обратить внимание, какую работу провести — например, просвещение учеников или родителей по определенной теме. Это направление работы проводится совместно с классным руководителем.

➤ По второму вопросу повестки дня

Выступил

1. Социальный педагог Халидов С-Х.Ш. выступил с докладом о здоровье. Здоровье - это полное физическое, психическое и социальное благополучие; это первая и важнейшая потребность человека, определяющая способность его к труду и обеспечивающая гармоническое развитие личности. Оно является важнейшей предпосылкой к познанию окружающего мира, к самоутверждению и счастью человека. Назвал признаки здоровья.

Главные составляющие здорового образа жизни. В работе по профилактике здорового образа жизни нужно привлекать участковых врачей, наркологов, заведующих амбулаториями, терапевтов, стоматологов, спортсменов, милиционеров, библиотекарей.

Показал формы проведения профилактики здорового образа жизни, профилактическую работу по табакокурению и ПАВ.

Далее он отметил, что в школе нет проблемы наркомании и алкоголизма среди учащихся.

Даже употребления энергетических напитков не наблюдается в этом году. Особенно тщательную работу нужно вести против употребления «лекарственных» препаратов и «электронных» сигаретов. Здесь работу нужно вести комплексно: учитель, классный руководитель, соц.педагог, педагог-психолог, педагог-организатор, администрация школы, духовенство, милиционер, медработник.

Решили:

1) Продолжить профилактическую работу в школе с учётом положительного в работе и ликвидацией имеющихся недостатков.

Председатель Совета  С.-Х.Ш.Халидов.

Секретарь Совета  З.С.-Х. Усаева.